11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 15.05.2020 22:37:32

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHust Bpada: 16.05.2020 21:16:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305457/answer/305469




3npaBcTByrTe! ECTh BEPOSITHOCTD, YTO YPOAUHAMMUKA BOCCCTAHOBUIACH M MOYa CTajia OTXOOUTH II0
MOYETOYHUKY B MOUEBOM Iy3bIpb. HO HENTB3 UCYIOYNTh U BHYTPEHHET0 0TX0XKAEHUS He(POCTOMEI.
13 MOYEeYHOU JI0XaHKU. Kak MUHUMYM, Hafo caesaTh Y3U modek C 1e/1bl0 BU3yalu3aluy JpeHaxa U
perucTpanuy nuenodKTa3uu. Takxke Hafo caenaTth Y3 MO4eBOro my3sips C Le/Ibl0 perucTpanuu
MOYETOYHHKOBEIX BEIOPOCOB. Yauu!



